

ابهام در سرنوشت مسابقات لیگ آزادگان و لیگ‌های پایین‌تر

سریال بلا تکلیفی ادامه دارد

گزارش یک

حسین برزگرایی

خبرنگار

در حالی که همه تمرکز فدراسیون فوتبال و سازمان لیگ به چگونگی برگزاری ادامه بازی‌های باقی‌مانده لیگ برتر معطوف شده اما هیچ خبری مبنی بر وضعیت تیم‌های لیگ یکی و حتی تیم‌های رده پایین‌تر نیست. طی روزهای گذشته جلسه‌ای در همین خصوص با حضور مدیران عامل باشگاه‌های لیگ برتر انجام و در حالی که ۱۲ باشگاه با ادامه بازی‌ها مخالفت کردند، تصمیم‌گیری نهایی به امروز موکول شد.

اما تیم‌های لیگ یکی چه سرنوشتی در انتظارشان است؟ یازده هفته از بازی‌ها مانده و هیچ خبر موثق و دقیقی درباره شروع بازی‌ها شنیده نشده است. البته آنها هم مثل تمام تیم‌های دیگر برنامه‌های تمرینی را به‌طور انفرادی برای بازیکنانشان در نظر گرفتند. با این حال خودشان منتقل‌القول هستند که حداقل برای هماهنگی لازم نیاز به ۲ تا ۳ هفته برگزاری تمرینات گروهی است. شاید سازمان لیگ و کمیته برگزاری مسابقات دغدغه بازی‌های لیگ برتر را به دلیل حضور نداشتن هیچ بازیکنی از لیگ آزادگان در اردوهای تیم ملی و همچنین نداشتن بازیکنان خارجی نداشته باشند اما این هم دلیل نمی‌شود که آنها از زمان شروع مجدد بازی‌های‌شان بی‌اطلاع باشند. البته آنها باید این موضوع را هم در نظر بگیرند که متمرکز شدن بازی‌های باقی‌مانده مشکلات خاص خودش را خواهد داشت. احتمالاً تیم‌های

بسیاری به لحاظ مالی به مشکل می‌خورند.

در این میان برخی تیم‌ها هم بنا به شرایط‌شان در جدول پیشنهادهایی را مطرح می‌کنند. به عنوان مثال کاظم برجلو سرپرست تیم سایپا در این‌باره می‌گوید: «بازیکنان تیم‌ها پس از شروع جنگ، به شهرهای خودشان رفتند و هیچ تمرینی بعد از آغاز جنگ برگزار نکردیم. در صورت شروع مجدد مسابقات، تیم‌ها به چهار هفته آماده‌سازی نیاز دارند. حرف از برگزاری متمرکز بازی‌هاست، اما این اتفاق هزینه بالایی بر باشگاه‌ها تحمیل می‌کند و ماندن بازیکنان در اردو به مدت ۳۵ روز بسیار دشوار است. پیشنهاد می‌کنم تورنمنتی چهارجانبه با حضور چهار تیم نخست جدول (نساجی، مس شهر بابک، صنعت نفت آبادان و سایپا) برای تعیین دو تیم صعودکننده برگزار شود و هیچ تیمی از لیگ برتر و لیگ یک به دسته پایین‌تر سقوط نکند. هر چند برای این اتفاق باید زیرساخت‌ها را بررسی کنیم. باید همه جوانب کار بررسی شود تا نیمی ضرر نکند.»

صنعت نفت آبادان یکی دیگر از مدعیان صعود به لیگ برتر که از زمان حضور سپروس پورموسوی شرایط بسیار بهتری را تجربه کرده، از دیروز تمریناتش را در حالی آغاز کرده که از زمان دقیق برگزاری بازی‌ها بی‌اطلاع است.

نساجی هم همین شرایط را دارد و رضا عنایتی بعد از چندین روز تعطیلی، بازیکنانش را به اردو فراخوانده است. تیم‌های دیگر هم کم و بیش همین وضعیت را دارند. اما خواسته آنها از مسئولان برگزاری بازی‌ها این است که هرچه سریع‌تر زمان دقیق آغاز بازی‌ها اعلام شود.



شاید سازمان

لیگ و کمیته

برگزاری

مسابقات

دغدغه

بازی‌های

لیگ برتر را به

دلیل حضور

نداشتن هیچ

بازیکنی از

لیگ آزادگان

در اردوهای

تیم ملی و

همچنین

نداشتن

بازیکنان

خارجی

نداشته‌باشند

تکلیف لیگ آزادگان را هم روشن کنید

قاسم شهباء: هیچ کسی به فکر تیم‌های لیگ یک نیست

مس‌شهر بابک یکی از تیم‌های مدعی صعود به لیگ برتر است. آنها در فاصله دو امتیازی با صدرنشین قرار داشته و هواداران‌شان امیدهای بازیکنان‌شان قرار دادیم. اما همه می‌دانند که آمادگی بازیکنان و رسیدن به شرایط مسابقه در تمرینات گروهی به دست می‌آید. حتماً برای این مهم نیاز به ۳ هفته تمرین داریم.» شهباء درباره احتمال متمرکز شدن برگزاری بازی‌ها می‌گوید: «بمواجه به شرایط مالی که تیم‌ها دارند چنین موضعی کار را بسیار سخت‌تر می‌کند. به‌رحال امیدوارم هرچه زودتر تکلیف ما را هم روشن کنند. اینکه هیچ نگاهی به سرنوشت تیم‌های لیگ یکی نیست، جای سؤال دارد.»

با آدم‌آهنی طرف نیستیم

بیاتی نیا؛ مگر در ۳۰ سال گذشته قهرمانی آسیا داشتیم؟



بعدی ببندیشیم و نسبت به مدت زمان باقی‌مانده تصمیم‌گیری کنیم. از سوی دیگر برگزاری مسابقات نیاز به سه هفته تمرینات بدنسازی دارد تا بازیکنان ۶ تیم در شرایط بازی قرار بگیرند. آن وقت در هنگام برگزاری دیدارهای تورنمنت، ما با آدم‌آهنی که طرف نیستیم. بازیکنان ۳ تا ۴ روز یک‌بار هم بازی کنند، ناخواسته مصدومیت‌هایی پیش می‌آید و در این ۶ تیم ملی پوش هم داریم که مصدومیت ملی‌پوشان به تیم ملی لطمه می‌زند. قطعاً با اضطراب بازی کردن برای تیم‌ها کار را سخت‌تر می‌کند.» بیاتی نیا در شرایط فعلی اولویت را جام جهانی می‌داند: «شکی نیست که باید ثابت کنیم استقامت مردم ایران بالاست. ما در جنگ ۸ ساله تحمیلی عراق هم لیگ را برگزار کردیم ولی این‌بار شرایط متفاوت است چون دشمنان متجاوز امریکایی-صهیونی خط قرمزى را لحاظ نکردند. با اتمام جنگ می‌توان با راهکارهای مناسب به دنبال پایان فصل بود. نباید برای تحقق یک مسأله اصلی، ۱۰ مسأله دیگر ایجاد کنیم و به آن یک مسأله هم نرسیم. مهم‌ترین مسأله حضور پرقدردر در جام جهانی ۲۰۲۶ است؛ جایی که حضور تیم ملی به‌اعتبار نام ایران می‌آید.»

روایت بازیکن ذوب‌آهن از روزهای تلخ جنگ

قادری: به جای فوتبال به پدر و مادرم فکر می‌کنم

در حمله جنگنده‌های دشمن به اراک، منزل مسکونی خانواده آرش قادری مدافع تیم ذوب‌آهن نیز دچار آسیب‌دیدگی شدید شد: «من در مورد جنگ حرف نمی‌زنم اما هر آدم منصفی ولو آنکه ایرانی هم نباشد وقتی خبر شدن شدن ۱۵۶ دانش‌آموز کم‌سن و سال مدرسه میناب را می‌شنود به عمق جنایت پی می‌برد. اواخر اسفندماه سال گذشته و بعد از ساعت ۱۲ شب بود که جنگنده‌ها به منطقه مسکونی محل زندگی پدر و مادرم در اراک حمله کرده و آپارتمانی مسکونی



پدر و مادرم خیلی اذیت شدند.» او درباره شروع دوباره لیگ می‌گوید: «بخشید اما در این شرایط نمی‌توانم به فوتبال فکر کنم. پدر و مادرم همه زندگی من هستند و وقتی خانواده‌ام در آرامش نیستند، نمی‌توانم به فوتبال فکر کنم.»

فوتبال ایران

www.INN.ir/sport

iranvarzeshii

ایران ورزش

مصاحبه و خبر

زواره‌ای: ایران فقط

یک سرزمین نیست

حملات تجاوزکارانه علیه ایران که بیش از چهار روز پیش شروع شد، علاوه بر شهادت بسیاری از هموطنان بیگناه، مورد هدف قرار دادن اماکن مسکونی و ورزشی را نیز به همراه داشت. اهالی فوتبال هم مانند سایر مردم جامعه نسبت به جنایاتی که در این جنگ رخ داد واکنش نشان دادند. در همین خصوص محمد حسین زواره‌ای هافبک استقلال خوزستان در صفحه شخصی خود نوشت: «ایران فقط یک سرزمین نیست؛ روایت هزاران سال ایستادگی، فرهنگ و شکوه است. جایی که تاریخ هنوز در نفس مردمش جریان دارد.» او این متن را با تصویری از نقشه ایران منتشر کرد و اینگونه بر تمامیت ارضی کشور نیز تأکید داشت.

وحید امیری: تمدن با بمب

نابود نمی‌شود



وحید امیری کاپیتان سابق پرسپولیس و خرید فصل گذشته فولاد که به دلیل بدبختی و پارگی رباط صلیبی نتوانست در خدمت تیمش باشد، با انتشار تک استوری، نسبت به تهدیدات پیچ و توخالی رئیس جمهور آمریکا واکنش نشان داد. امیری در این استوری نوشت: «مگر می‌شود تمدن یک قوم را با بمب نابود کرد؟ مگر می‌شود اصالت را با زور گرفت؟ ما قبل از این هم ثابت کردیم که اهل باخت نیستیم و روی وطن و خاکمان حساسیم. نام شما مردم شجاع در تاریخ ثبت خواهد شد که سر خم نکردید و استوار پای آرمان‌هایتان ماندید. زنده باد ایران.»

مسی‌ها منتظر برنامه جباری

در حالی که چند تیم لیگ برتری تمرینات خودشان را از سر گرفته‌اند، هنوز برنامه تمرینی مس رفسنجان مشخص نیست. بازیکنان این تیم در انتظار برنامه کادر فنی برای شروع تمرینات هستند و این در حالی است که مس شرایطی بحرانی در جدول دارد و گزینه اصلی سقوط محسوب می‌شود. دو بازیکن خارجی مس رفسنجان هم به حضورشان در این تیم پایان دادند. لی‌کی‌جه مدافع اهل کره جنوبی و استقان اشکوفسکی وینگر اهل کشور مقدونیه که در اواسط لیگ برتر به مس رفسنجان آمدند، تصمیم به جدایی از مس گرفتند و ایران را ترک کردند.

ادعای عجیب مفسر عربستانی

تراکتور به امارات نمی‌رود

ولید الفراج، مجری و تحلیلگر شناخته شده عربستانی در برنامه تلویزیونی «آشنش مع ولید» با اشاره به شرایط منطقه، مدعی شد ممکن است تراکتور، تنها نماینده ایران در لیگ نخبگان آسیا به دلیل تنش‌های اخیر خاورمیانه برای بازی حساس مقابل شباب الاهلی راهی امارات نشود: «این احتمال وجود دارد که شباب الاهلی به مرحله یک‌چهارم نهبایی برسد، چرا که پیش‌بینی می‌شود تراکتور به دلیل جنگ و شرایط خاص ایران، برای این مسابقه به عربستان سفر نکند. تا این لحظه کنفدراسیون فوتبال آسیا تصمیمی درباره وضعیت تراکتور نگرفته و مشخص نیست این تیم خواهد آمد یا نه اما پیش‌بینی من این است که در نهایت نیاید.» این اظهارات در شرایطی مطرح شده که هیچ اطلاعات رسمی از سوی کنفدراسیون فوتبال آسیا درباره تغییر برنامه مسابقات یا عدم حضور نماینده ایران منتشر نشده و رقابت‌های مرحله حذفی منطقه غرب آسیا در لیگ نخبگان طبق تقویم قبلی در حال پیگیری است.

در نقطه مقابل این گمانه‌زنی‌ها، شواهد میدانی از داخل اردوی تراکتور چیز دیگری را نشان می‌دهد. این تیم پس از آنکه از روز گذشته تمرینات خود را در تبریز آغاز کرد، امروز دومین جلسه تمرینی خود را با حضور ۱۳ بازیکن برگزار می‌کند و روند آماده‌سازی‌اش بدون وقفه ادامه دارد.

کادرفنی و بازیکنان این تیم نیز در حال برنامه‌ریزی برای یک سفر طولانی به جده هستند؛ سفری که قرار است برای رسیدن به محل مسابقه در عربستان انجام شود و بخشی از آن به صورت زمینی طی خواهد شد. این تفاوت میان آنچه در رسانه‌های خارجی مطرح می‌شود و آنچه در واقعیت جریان دارد، نشان می‌دهد که حداقل در شرایط فعلی، تراکتور نه تنها برنامه‌ای برای انصراف ندارد، بلکه خود را برای حضور در یکی از مهم‌ترین بازی‌های فصل آماده می‌کند.